Quito, DM, Marzo 15 de 2013

SRES.

JUNTA DE ACCIONISTAS

IMPORDECONS CIA. LTDA.

Ciudad.-

IMPORDECONS CIA. LTDA.- Fue constituida en la ciudad de Quito - Ecuador el 7 de Junio del 2004 e inscrita en el Registro Mercantil , con capital 100% ecuatoriano.

Las actividades principales de la Compañía son la importación, comercialización, y venta de maquinaria, equipos y accesorios para la construcción.

Dando cumplimiento a los estatutos de IMPORDECONS CIA. LTDA. y de conformidad con las normas legales vigentes en la ley de compañías, presento a ustedes el informe de gestión en donde se describen las actividades más relevantes ejecutadas en el 2.012. Cabe mencionar que se ha cumplido con las disposiciones emanadas de la Junta General de Socios Es importante recordar IMPORDECONS CIA, LTDA., tiene dos lineas de negocio que le generan ingresos para su crecimiento y desarrollo. En el periodo económico que acabamos de cerrarlo, 2.012 el nivel de ventas prácticamente se duplicó ascendienda a \$262,360,75 USD dólares americanos. Esto muy bueno para las metas y objetivos trazados por nosotros y asi, el crecimiento programado se podrá cumplir en un plazo También, es conveniente recordar que los balances, fueron elaborados en base a las Normos Internacionales de Información Financiera (NIIFS), y se ha cumplido con la normativa laboral y Esperando que en el año 2.013 nuestro crecimiento sea mejor que el planteado y logremos la rentabilidad necesaria para nuestros accionistas, recuperen su inversión.

Saludos Cordiales,

Fernando Vázquez Sánchez GERENTE GENERAL

ACION CIA

IMPORDECONS CIA. LTDA.